

抄録の訂正

演題番号 62 共同演者氏名

【誤】 塚本 義嗣 → 【正】 塚本 芳嗣

演題番号 5 キーワード

【誤】 胃癌ウイルス関連胃癌 → 【正】 EBウイルス関連胃癌